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GIÁO ÁN
HOẠT ĐỘNG TẠO HÌNH

Đề tài               : Tô màu cái áo
Số lượng          : 12 – 15 trẻ

Thời gian         : 15 - 20 phút

Giáo viên         : Nguyễn Thị Hồng Hoa
I. MỤC ĐÍCH YÊU CẦU:

1.Kiến thức:
- Trẻ biết tô màu cái áo .
- Trẻ biết cầm mầu để di.
2.Kỹ năng:
- Trẻ tô màu kín cái áo.

- Luyện kỹ năng khéo léo đôi bàn tay để trang trí cái áo
- Rèn kĩ năng cầm màu và cách di màu.
3.Thái độ

- Trẻ chú ý,tích cực thực hiện bài học
- Trẻ hứng thú tham gia hoạt động.

II - CHUẨN BỊ
1.Địa điểm tổ chức: Trong lớp học

2.Đội hình: Trẻ ngồi học theo bàn

3.Đồ dùng của cô và trẻ:
+  Đồ dùng của cô:
        3 bức tranh mẫu:

· Tranh 1: Tô màu cái áo bằng màu sáp.
· Tranh 2: Tô màu cái áo bằng màu nước gắn kim sa
· Tranh 3: Cái áo chấm màu 
· Bài giảng điện tử

· Giá treo sản phẩm

· Màu, kim sa, tăm bông, nhũ, khay đựng đồ, video, nhạc

+ Đồ dùng của trẻ: 
- Bài vẽ, màu.
III. TIẾN HÀNH
	 HOẠT ĐỘNG CỦA CÔ
	 HOẠT ĐỘNG CỦA TRẺ

	1.Ổn định và tổ chức

  -Cô cho trẻ hát bài “ Bé yêu màu áo trắng” và trò chuyện với trẻ về nội dung bài hát rồi hướng trẻ vào bài học.
Cô cho trẻ xem 1 số mẫu áo trên màn hình và trò chuyện với trẻ
2.Phương pháp, hình thức tổ chức

*Quan sát và đàm thoại.
  - Cho trẻ quan sát các bức tranh trên giá và hỏi:
 + Cô có bức tranh vẽ gì? Áo cô tô màu gì?
 + Các con thấy chiếc áo của cô có đẹp không?
 + Các con có muốn tô màu áo không?

Vậy các con chú ý quan sát cô tô mẫu trước nhé.
Cô có bức tranh vẽ áo nhưng chưa tô màu, bây giờ các con quan sát cô tô màu cho chiếc áo của cô đẹp hơn nhé.
-         - Cô vừa là mẫu vừa hướng dẫn cách tô: cô cầm màu vàng lên,cô cầm màu bằng tay phải và cầm bằng 3 đầu ngón tay sau đó cô di màu cho cái aó, cô di màu sao cho màu không bị chờn ra ngoài,như vậy chúng mình mới có áo đẹp để tặng cô giáo nhé.
- Vậy các con cùng làm động tác trên không với cô nhé.
* Trẻ thực hiện:
- Trẻ thực hiện tại bàn.

- Cô chú ý quan sát và hướng dẫn lại trẻ cách cầm bút ,cách di mầu trong khuôn khổ của chiếc áo,không di màu ra ngoài chiếc áo.
- Cô động viên và hướng dẫn những trẻ chưa thực hiện được
- Cô mở rộng cho trẻ về nguyên vật liệu mở, khích lệ trẻ sử dụng nhiều trên sản phẩm của mình.

* Nhận xét sản phẩm:
   - Cô nhận xét sản phẩm theo nhóm, khuyến khích trẻ và động viên trẻ thực hiện tốt hơn.
3) Kết thúc: 
- Cô cho trẻ  vận động theo bài hát: “Getting Dressed Song”

	- Trẻ hát 

- Trẻ trả lời

- Trẻ trả lời
- Trẻ trả lời

- Trẻ trả lời

- Trẻ xem cô tô mẫu.

Trẻ làm
- Trẻ thực hiện

- Trẻ quan sát,nghe cô nhận xét sản phẩm.




